

## 年底说安全



# 明天就要订婚 小伙从电动车摔下

## 冰冷的雨夜,躺地上再没起来



本报讯 昨日凌晨,二七区政通路上,一辆电动车在雨中摔倒,酿成一死一伤悲剧,赶到现场的友人称死者“后天要订婚”。目前警方仍在对事故发生的原

因展开调查。

昨日凌晨0时30分许,兴华街与政通路交叉口向东约200米路北,一辆自东向西行驶的白色电动车突然摔倒在路

中,车上两名小伙摔倒在湿漉漉的地面上,120急救人员赶到后经过一番救治,确认一名小伙已经死亡,另一名小伙被拉走进行救治。

“这个伙计已经不行了,骑车的朋友说有人从后边撞他。”匆匆赶到现场的一名20多岁的男子表示,事故发生时死者由电动车后被甩至地面,可能因头部触地受伤严重导致死亡,受伤被送医的骑车小伙“神志还清醒”。

这名男子俯身将毯子拉起,为躺在雨中的朋友最后一次遮风挡雨,随后情绪低沉地说死亡小伙“后天要订婚”,他还不知道该如何将噩耗通知给对方家人。

记者了解到,事故发生前骑车和坐车男子刚由附近一家KTV出来,出事时两人是否曾经饮酒暂不得知,而事故是因路面湿滑摔倒还是撞击所致,还有待警方进一步调查。

郑报融媒记者 汪永森 文/图  
线索提供 吕先生



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 背包遗落在安检仪下 弄丢母亲2.5万元救命钱

本报讯 “警察同志,我钱丢了,我妈救命的钱丢了!”1月3日上午,一女子冲进郑州火车站公安室。昨天记者从郑铁公安处获悉,王女士遗落在安检仪处的2.5万元救命钱已找回。

据介绍,丢钱的女士姓王,来郑州就是为了筹钱回家给患有风湿性心脏瓣膜疾病的母亲做手术,没承想还没坐上火车,就发现随身携带的装有2.5万元现金的双肩背包不见了。

火车站广场、垃圾桶、检票口、候车室……车站派出所组织警力展开搜寻,最终在西进站口二号安检仪下找到王女士的黑色背包。

郑铁警方介绍,春运在即,车站客流量较大,每年这一时期,都是旅客财物遗落事件的高发期。在此提醒大家进站乘车一定要做到“一放、二藏、三等待;四查、五摸、六登车”:如非必要不要携带大量现金,行李包裹一定要放在身前,贵重物品要贴身放在衣物内兜。进站、安检、登车等环节一定要耐心等待,有序乘车,不给违法分子可乘之机。在经过安检口、验证口后一定要检查随身行李是否遗忘。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 王旭

## 网拍BB弹玩具枪,法院道歉

### 新县法院:执行法官责任心不强,对拍卖物品把关不严

#### 新县人民法院关于网络司法拍卖玩具枪的情况通报

2016年12月21日,我院将依法查封被执行人李某、潘某经营某超市的物品上传到“淘宝网”网络司法拍卖平台予以拍卖,其中有15把塑料材质、内置弹簧装置的玩具模型枪。

2017年1月3日,澎湃新闻报道《河南新县法院拍卖BB弹玩具枪,法官:只鉴定了价格》,引发网民质疑。我院发现后,立即从网上撤回了该部分拍品,并将这些玩具枪送到信阳市公安局物证鉴定所进行鉴定。1月4日,信阳市公安局物证鉴定所出具了鉴定结果,结论是:经检验,送检枪形物品属不能发射制式弹药的非制式枪支,使用法庭科学枪口比动能测试仪法对其枪口比动能分别进

行了测定,其枪口比动能均未达到1.8J/cm<sup>2</sup>。根据《公安机关涉案枪支弹药性能鉴定工作规定》中鉴定标准第三条规定,送检枪形物品均不能认定为枪支。

由于执行法官责任心不强,对拍卖物品把关不严,忽略了这些玩具枪的属性,以至未进行鉴定就进入拍卖程序,我院深表歉意!

今后,我院将深刻汲取教训,认真改进司法作风,完善并严格落实有关制度,规范审判执行工作,真正做到让人民群众在每一起司法案件中感受到公平正义。

衷心感谢新闻媒体和广大网友对我院工作的监督和支持!

本报讯 “由于执行法官责任心不强,对拍卖物品把关不严,忽略了这些玩具枪的属性,以至未进行鉴定就进入拍卖程序,我院深表歉意!”针对近日媒体报道的河南新县法院网拍BB弹玩具枪引发的争议,昨天中午12点11分41秒,河南新县法院在其官网发布情况通报作出回应。

郑报融媒记者 鲁燕



## 2017,属于您的健康宣言!

在郑州市红专路,有这样一家珍奇特产店。这里经营的所有食品,都保持了食材原本应有的样子,吃起来还是小时候的味道。他们有自己的生态园,种植无公害非转基因作物,经营全国各地原生态特产,并且在自己店里现场加工无添加剂的绿色食品,比如石磨面,大米,亚麻油,花生油,香油,芝麻酱,等等。即日起

至1月20日,店里推出“健康进万家”大优惠活动,您可以到店或者在微店给家人亲友订购健康食品,活动期间市内免费送货,团购批发更多优惠。详情请电话咨询或关注珍奇特微店。

2017,告别浮华,给家人和亲友更多的陪伴,给家人和亲友送上快乐健康。最难是陪伴,送礼送健康!



店家地址:红专路五十六号一五号  
花园路红专路交叉路口西200米路北  
咨询电话:63585419,13603719189

## 车停路边窗户忘关 装有2.7万元的包不见了

本报讯 去年12月30日下午,市民张先生将车停放在南阳路宋寨南街附近,等他吃饭回来,发现放在车内装有2.7万余元现金的黑包不见了。原来,他的副驾驶位车窗未关。

长兴路公安分局调取案发地附近的监控视频发现,一名身穿红色上衣的女子手中拿着一个黑包,骑着烤红薯的三轮车匆忙离去。

民警判断,卖烤红薯的嫌疑人住处应在案发地周边,而且一定还会出现。

1月3日17时,经过连续5天不间断监控,监控员发现并确认嫌疑人正在南阳路上卖烤红薯。18时许,监控中心民警赶到现场将该女子抓获。

经讯问,嫌疑人王某供认了作案情况,她说当天下午卖烤红薯时看到一辆轿车车窗未关,车内有一个黑包,于是就伸手拿走了。到家发现里面有2.7万余元的现金,她顿时有点紧张,此后几天一直不敢再出去卖红薯。

目前,王某因涉嫌盗窃被刑事拘留。  
郑报融媒记者 张玉东  
线索提供 刘国保